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EPREUVE DE PRODUCTION , TRANSPORT ET DISTRIBUTION DE
L'ENERGIE ELECTRIQUE

Question de cours ®

A-
1- Citez tous les moyens de production d'électricité illustrés sur le panorama. @
2- Déterminer le cogénération et donner le schéma de principe ? @
3- Pourquoi est-il nécessaire d'associer les modules photovoltaiques a des @
batteries ?
4- Explique les formes d'énergie solaire ,les avantage , les inconvénient et @
donner des exemples d'utilisations ?
5- Donner les différents types de réacteurs et les filieres des centrales @
nucléaires ?
6- Pourquoi utilise-t-on des turbines a double sens ?
7-  Donner le schéma et principe de fonctionnement d'une turbine a gaz %
B- 1-Décrivez le principe général de fonctionnement des barrages en complétant la

phrase suivante avec des mots de la liste.
A

turbine / le barrage / d’eau / l'alternateur / un transformateur / la tension alternative

De grandes quantités ‘/j’pm\, sont retenues par QL o creae..
Le liquide est ensuite dirigé par des conduites vers [, bu,/lgie. .La

pression et la vitesse de 1'eau font donc tourner la turbine, qui entraine

ﬂ )a | l’Q,(Mgm. La rotation de l'alternateur permet d'obtenir
Jobonton  lealive

2-Décrivez le principe général de fonctionnement des éoliennes en complétant

la phrase suivante avec des mots de la liste.

L'alternateur / le vent / les pales / énergie électrique.

Lo Pa\g 1 de 1'éolienne sont entrainées par é Ji. &-’ :

et tournent en entrainant le rotor dun 4 \ j{wrv»a X—M . L'alternateur

transforme 'énergie du mouvement de rotation en __ dwg ¢ 412 eﬂd.‘q‘ c( -
A)



Parmi les informations suivantes, indiquez celles qui sont vraies.

1. une centrale hydraulique qui présente une hauteur de chute de 250 m est une
centrale de basse CHULE .....evvvverevniiiiiii i e
2. une centrale hydraulique qui présente une hauteur de chute de 37 m est une

centrale de MOYyenne Chute.........ooevvrveieiiiiiiiii
3. une centrale hydraulique qui présente une hauteur de chute de 25 m est une
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4. les centrales hydraulique de moyennes chute sont équipées

de turbines Pelton, ..... overrerrsreenrmsssssisssniossussinsaessroesssnbasernssnsssasss

5. la puissance d’une centrale électrique dépend la hauteur
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6. une centrale thermique utilise comme combustible du
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7. une centrale thermique a flammes utilise comme combustible de
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8. une centrale type PWR est une centrale qui utilise comme combustible du pétrole

~
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9. dans une centrale nucléaire, on utilise de I’uranium enrichie a
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